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F. TEMATICA ŞI BIBLIOGRAFIA 

de studiu pentru candidații care vor participa la concursul 

organizat în vederea ocupării funcției vacante de șef post la Postul de jandarmi stațiune 

balneoclimaterică Bălțătești din cadrul Detașamentului 5 jandarmi Târgu-Neamț, 

Inspectoratului de Jandarmi Județean Neamț 

 

 

I. TEMATICA 

 Organizarea și funcționarea Jandarmeriei Române (structură organizatorică), potrivit Legii 

nr. 550/2004. 

 Atribuțiile Jandarmeriei Române: 

- pe timp de pace; 

- pe timpul stării de urgență; 

- pe timpul stării de asediu, la mobilizare și în timp de război; 

- drepturile și obligațiile; 

 Disciplina  militară:  dispoziții  generale;  autoritatea  militară  și  obligațiile  ce  decurg  din  

aceasta, recompense și sancțiuni disciplinare; 

 Îndatoririle și drepturile cadrelor militare; 

 Obligațiile organizatorilor, ale primăriilor și ale participanților  privind organizarea, 

desfășurarea și participarea la adunările publice; 

 Măsurile tactice polițienești aplicate de personalul Jandarmeriei Române; 

 Întrebuințarea structurilor de ordine și siguranță publică; 

 Atribuțiile posturilor de jandarmi; 

 Planificarea și organizarea intervenției; 

 Constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor contravenționale de către jandarmi; 

 Efectuarea controlului corporal preventiv și al bagajelor, de către jandarmi; 

 Documentele care se elaborează și se gestionează de către postul de jandarmi; 

 Prevederi legale privind uzul de armă; 

 Aprecierea de serviciu a cadrelor militare; 

 Codul de etică și deontologie al polițistului. 

 

  

II. BIBLIOGRAFIE* 

 Legea nr. 550/2004 – privind organizarea și funcționarea Jandarmeriei Române; 

  Legea nr. 80/1995 privind Statutul cadrelor militare, cu modificările și completările 

ulterioare; 

 Legea nr. 60/1991, republicată – privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice; 

 Legea17 din 02.04. 1996, privind regimul armelor de foc și al munițiilor; 
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 Hotărârea Guvernului nr. 991/2005 pentru aprobarea Codului de etică și deontologie al 

polițistului. 

 Ordonanța de guvern nr. 2/12.07.2001 privind regimul juridic al contravențiilor, cu 

modificările și completările ulterioare; 

 Ordinul MAI nr. 177/2016 privind unele activități de management resurse umane în unitățile 

Ministerului Afacerilor Interne; 

 OIGJR nr. S/10 din 15.06.2021 privind planificarea, organizarea, executarea misiunilor și 

întrebuinţarea structurilor de ordine şi siguranţă publică din Jandarmeria Română; 

 OIGJR nr. 9 din 27.02.2020 privind aprobarea Metodologiei aplicării măsurilor tactice 

polițienești de către jandarmi; 

  

 *NOTĂ: Se studiază legislația din prezenta bibliografie cu toate modificările și actualizările 

intervenite până la data publicării anunțului de organizare a concursului. 
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